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山东省惠民县大年陈镇中学2017-2018学年第一学期
初三数学期末考试模拟试题
一、选择题（每小题3分，共40分）
1. 下列图形中，既是中心对称图形，又是轴对称图形的个数是（   ）
[image: image60.png]



A. 1      B. 2       C. 3          D. 4
2.下列方程中，是关于
[image: image2.wmf]x

的一元二次方程的为（     ）
A、 
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B、 
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[image: image49.png]


3.若x、 y 都是实数， 并且(x2+y2) (x2+y2+2) -3=0， 那么 x2+y2的值是(     ) 
A、 -3     B、 1      C、 -3 或 1       D、 -1 或 3 
4. 如图，在⊙O 中，∠AOB=120°，P 为弧 AB 上的一点，则∠APB 的度数是（   ）
A. 100°     B. 110°      C. 120°     D. 130°

5．已知函数
[image: image7.wmf]2
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，其中
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，此函数的图象可以是（   ）
[image: image50.wmf]6.把一个直角三角形的各边都扩大3倍，那么它的各锐角的正弦值（      ）
A．扩大3倍   B．都缩小为原来的
[image: image9.wmf]3

1

  C．不变    D．以上都不对
7. A，B是
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e

上的两点，OA=1， 
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AB

的长是
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，则∠AOB的度数是

A．30     B． 60°   C．90°     D．120°

[image: image51.png]


8.同时掷出两枚硬币，出现两个反面向上的概率是（       ）
A、
[image: image13.wmf]4
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      C、
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       D、
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9. 如图，已知 Rt△ABC 中，∠ACB=90°，AC=6，BC=4，将△ABC 绕直角顶点 C 顺时针旋转 90°得到△DEC，若点 F 是 DE 的中点，连接 AF，则 AF等于（   ）

A.  
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    B. 5     C.  
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10.已知
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,且
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的值为（      ）
A、 
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11. 将一个各面涂有颜色的正方体，分割成同样大小的27个小正方体，从这些正方体中任取一个，恰有3个面涂有颜色的概率是（　　）

A．[image: image27.jpg]



B．[image: image28.jpg]



C．[image: image29.jpg]



D．[image: image30.jpg]



12.如图，两个边长分别为a，b（a＞b）的正方形连在一起，三点C，B，F在同一直线上，反比例函数y=[image: image31.jpg]


在第一象限的图象经过小正方形右下顶点E．若OB2﹣BE2=10，则k的值是（　　）

[image: image53.png]


A．3
B．4
C．5
D．4[image: image32.jpg]



二、填空题（每小题4分，共36分）
13. 如图所示的抛物线 
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 的图像，那么b的值是_____.
14. 已知函数
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，当
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时，函数的最小值是-4，则实数
[image: image36.wmf]a

的取值范围是               .
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15.如图，△ABC中，AB=7，AC=11，AD平分∠BAC，BD⊥AD，E是BC的中点，那么DE=           
16.已知：
[image: image37.wmf]2
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17. 如图，PA、PB、DE 分别切圆 O 于点 A、B、C，如果 PO=10cm，△PDE 的周长为 12cm，那么圆 O 的半径为__________.
18. [image: image56.png]


二次函数 y=ax
[image: image39.wmf]2

+bx+c（a，b，c 为常数，a≠0）的图象如图所示，下列结论：①abc＜0；②2a+b＜0；③b
[image: image40.wmf]2

-4ac=0；④8a+c＜0；⑤a：b：c=-1：2：3 其中正确的结论有_________.
三、解答下列各题：（共60分）
19.（6分）计算：
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20.解方程（12分）
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（用公式法）    （4） 
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21.（8分） 为了做好防控H1N1甲型流感工作，我县卫生局准备从甲、乙、丙三位医生和A、B两名护士中选取一位医生和一名护士指导某乡镇预防H1N1甲型流感工作．

（1）若随机选一位医生和一名护士，用树状图（或列表法）表示所有可能出现的结果．

（2）求恰好选中医生甲和护士A的概率．

[image: image57.png]



22.（10分）如图，已知：AB 是⊙O 的直径，点 C 在⊙O 上，CD 是⊙O 的切线，AD⊥CD 于点 D，E 是 AB 延长线上一点，
CE 交⊙O 于点 F，连接 OC、AC.
（I）求证：AC 平分∠DAO；
（II）若∠DAO=105°，∠E=30°
①求∠OCE 的度数；
②若⊙O 的半径为
[image: image46.wmf]2

2

，求线段 EF 的长。
23. （10分）如图，C地在A地的正东方向，因有大山阻隔，由A地到C地需要绕行B地，已知B位于A地北偏东67°方向，距离A地520km，C地位于B地南偏东30°方向，若打通穿山隧道，建成两地直达高铁，求A地到C地之间高铁线路的长（结果保留整数）   
    （参考数据：
[image: image47.wmf]73
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24．（14分）如图所示，在平面直角坐标系中，点A的坐标为（m，m），点B的坐标为（n，-n），抛物线经过 A、O、B 三点，连接 OA、OB、AB，线段 AB交y轴于点C，已知实数m、n（m＜n）是方程x
[image: image48.wmf]2

-2x-3=0 的两根.
[image: image59.png]c
(519 %)



（I）求直线 AB和OB的解析式；
（II）求抛物线的解析式；
（III）若点P为线段OB上的一个动点（不与点O、B重合），直线 PC与抛物线交于D、E 两点（点D在y轴右侧），连接OD、BD。问△BOD 的面积是否存在最大值？若存在，求出这个最大值并写出此时点D的坐标；若不存在，请说明理由。
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